5 клас. Самостійна робота з теми «Множення натуральних чисел. Переставна, сполучна і розподільна властивості множення»
В-І

1. Обчислити найзручнішим способом:

a) 5 ∙ 18 ∙ 20;

б) 25 ∙ 432 ∙ 4;

в) 36 ∙ 312 + 64 ∙ 312;

г) 41 ∙ 624 – 41 ∙ 622.

4 бали
2. Спростити вираз:

а) 8 ∙ 3х;

б) 7у ∙ 4;

в) 4 ∙ а ∙ 2;

г) 5а ∙ 3b;

д) 7х + 4х;

е) y + 8y;

є) 23а – 12а + 4а;

ж) 7 + 3с + 12с.
4 бали
3. Розкрити дужки:

а) 7∙(3 – а);
б) (х + 4)∙3; 
в) 4∙(3y – 7);
г) (х – 2 – 2у)∙5.
2 бали
4. Спростити вираз 2а + 17а – 9а + 15 і обчислити його значення, якщо а = 34.

2 бали
5 клас. Самостійна робота з теми «Множення натуральних чисел. Переставна, сполучна і розподільна властивості множення»

В-ІІ
1. Обчислити найзручнішим способом:

а) 4 ∙ 19 ∙ 25;

б) 20 ∙ 13 ∙ 5;

в) 72 ∙ 219 + 18 ∙ 219;

г) 23 ∙ 537 – 23 ∙ 535.

4 бали

2. Спростити вираз:

а) 4 ∙ 5х;

б) 3у ∙ 7;

в) 6 ∙ х ∙ 3;

г) 6а ∙ 4b;

д) 7х – 2х;

е) 12y + y;

є) 28а - 12а + 3а;

ж) 2х + 7х + 5.

4 бали

3. Розкрити дужки:

а) 6∙(4 + х);

б) (y – 6)∙4; 

в) 7∙(3х – 2);

г) (2у – 3 + х)∙3.

2 бали

4. Спростити вираз 4х + 13х – 7х – 3 і обчислити його значення, якщо х = 32.

2 бали

5 клас. Самостійна робота з теми «Множення натуральних чисел. Переставна, сполучна і розподільна властивості множення»

В-ІІІ
1. Обчислити найзручнішим способом:

а) 5 ∙ 19 ∙ 20;

б) 4 ∙ 27 ∙ 25;

в) 32 ∙ 417 + 68 ∙ 417;

г) 17 ∙ 436 – 17 ∙ 434.

4 бали

2. Спростити вираз:

а) 3 ∙ 8х;

б) 4у ∙ 6;

в) 5 ∙ х ∙ 3;

г) 3а ∙ 4b;

д) 6х + 3х;

е) 5y – y;

є) 14а – 7а + 5а;

ж) 4b + 2b – 3.

4 бали

3. Розкрити дужки:

а) 3∙(5 – а);

б) (х + 6)∙4; 

в) 6∙(2y – 3);

г) (х – 4 – 2у)∙4.

2 бали

4. Спростити вираз 5b + 12b – 7b + 11 і обчислити його значення, якщо b = 36.

2 бали

5 клас. Самостійна робота з теми «Множення натуральних чисел. Переставна, сполучна і розподільна властивості множення»

В-ІV
1. Обчислити найзручнішим способом:

а) 4 ∙ 23 ∙ 25;

б) 5 ∙ 17 ∙ 20;

в) 43 ∙ 317 + 57 ∙ 317;

г) 18 ∙ 349 – 18 ∙ 347.

4 бали

2. Спростити вираз:

а) 6 ∙ 2х;

б) 2у ∙ 7;

в) 4 ∙ а ∙ 3;

г) 4а ∙ 3b;

г) 8х + 5х;

е) 7y – y;

є) 24а – 13а + 4а;

ж) 3х + 6х – 7.

4 бали

3. Розкрити дужки:

а) 5∙(3 + х);

б) (y – 5)∙4; 

в) 4∙(2x – 5);

г) (2х – 4 + у)∙3.

2 бали

4. Спростити вираз 3а + 15а – 8а – 9 і обчислити його значення, якщо а = 23.

2 бали










